
  

Cea mai importantă decizie 

din viața ta! 

 

Majoritatea deciziilor din viață au o anumită 

importanță.  Cu toate acesta, una contează 

cel mai mult.  Dacă ești în căutarea unui 

ghid simplu pentru o înțelegere mai 

profundă a acestei decizii extraordinare - 

darul gratuit de mântuire al lui Dumnezeu - 

începe de aici.  Extras din cartea „Din afara 

acestei lumi: Ghidul unui creștin pentru 

dezvoltare și scop” de David J. Swandt. 
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„Ar trebui Dumnezeu să te 

primească în Rai?” 

 

Imaginează-ți pentru o clipă că timpul tău 

aici, pe acest pământ, a ajuns brusc la 

final. Cu mirare copleșitoare, ajungi în fața 

Creatorului. Pe măsură ce confuzia și 

evlavia ta se transformă în anticipare și 

emoția de a-ți vedea în sfârșit căminul 

etern, brusc, ești oprit înainte să intri. 

Dumnezeu îți adresează o întrebare 

pătrunzătoare: „De ce ar trebui să te 

primesc în rai?” 

 

Cum ai răspunde? 

 

Din fericire, atunci când va sosi acea zi 

extraordinară și minunată pentru fiecare 

dintre noi, Dumnezeu nu ne va cere să 

parcurgem un test înainte de intrare. Cu 

toate acestea, scenariul conturează o 

imagine importantă, care îndeamnă la 

reflecție și al cărei scop este de a ne ajuta 

să înțelegem mai bine mântuirea.  

 



Unii ar putea răspunde la întrebarea lui 

Dumnezeu indicând lucrurile bune pe care 

le-au făcut. Alții ar descrie participarea lor 

riguroasă la biserică, iar alții ar putea 

enumera toate lucrurile rele din viață pe 

care le-au evitat. Deși acestea sunt 

elemente importante în viața fiecărui 

creștin, nu garantează mântuirea. Există 

un singur răspuns corect la întrebare: 

 

„L-am transformat pe Iisus Hristos în 

Stăpânul vieții mele și El m-a curățat de 

toate păcatele.” 

 

  



 

„Dumnezeu te-a creat gândindu-

Se la eternitate” 

 

Când Dumnezeu ne-a creat, a avut mult 

mai mult decât un plan de 70 sau 80 de ani 

pentru existența noastră. A avut un scop 

anume pentru fiecare dintre viețile noastre. 

Planul Său se întinde atât asupra vieții 

noastre lumești, cât și asupra celei cerești 

(sau eterne). Iacov 4:14 descrie diferența 

dintre aceste două aspecte ale existenței 

noastre. Spune: 

 

„Ce este viaţa voastră (pământească)? 

Abur sunteţi, care se arată o clipă, apoi 

piere.” Iacov 4:14 

 

Ați auzit zicala „Viața este scurtă.” În 

lumina eternității, este!  Biblia spune: 

 

„...este rânduit oamenilor o dată să moară, 

iar după aceea să fie judecata.” Evrei 9:27 

 



Toți suntem meniți unei morți fizice. Însă 

moartea fizică este doar încheierea 

corpului nostru fizic, nu a sufletului. Sufletul 

nostru sau existența conștientă care se 

află în corpul nostru, este etern. Sufletul 

nostru va petrece toată eternitatea într-unul 

dintre cele două locuri după moartea 

noastră fizică: Rai sau Iad. 

 

Raiul este paradisul etern unde trăiește 

Dumnezeu. 

Iadul este despărțirea totală de Dumnezeu. 

 

Nașterea noastră naturală în această lume 

nu a fost doar începutul vieții noastre 

temporare, fizice pe pământ, ci și a vieții 

spirituale de aici și de dincolo, pentru 

eternitate.  Deci, în lumina eternității, unii 

ar putea considera viața noastră 

pământească nesemnificativă, dar acest 

lucru pur și simplu nu este adevărat. 

Destinul tău etern este, de fapt, determinat 

de deciziile pe care le iei pe parcursul 

perioadei tale de aici, de pe pământ; cea 

mai importantă fiind decizia de a-L 

transforma pe Iisus Hristos în Stăpânul 

vieții tale. Mântuirea este disponibilă pentru 

fiecare dintre noi prin Iisus Hristos și doar 

prin El putem să ne schimbăm destinul de 



la a petrece eternitatea despărțiți de 

Dumnezeu la a petrece eternitatea alături 

de Dumnezeu, în Rai.  Iisus a spus: 

 

„Eu sunt Calea, Adevărul şi Viaţa. Nimeni 

nu vine la Tatăl Meu decât prin Mine.” 

Ioan: 14:6 

 

Deciziile pe care le luăm în viața 

pământească sunt importante și din alte 

motive. Modul în care trăim în calitate de 

credincioși poate avea un efect asupra 

destinului etern al altora care nu Îl 

recunosc încă pe Iisus Hristos ca fiind 

Mântuitorul lor. În fiecare zi, cei din jurul 

nostru urmăresc exemplul nostru de viață 

pentru Hristos. În calitate de creștini, 

Dumnezeu ne folosește pe fiecare dintre 

noi pentru a aduce raiul celor din jurul 

nostru care nu Îl cunosc încă. Iisus a spus: 

 

Voi sunteţi lumina lumii (...) Aşa să 

lumineze lumina voastră înaintea 

oamenilor, aşa încât să vadă faptele 

voastre cele bune şi să slăvească pe Tatăl 

vostru Cel din ceruri.” Matei 5:14-16 

  



   

„Toți avem nevoie de un 

Mântuitor” 

 

Atunci când Dumnezeu i-a creat pe Adam 

și Eva, i-a făcut fără de păcate și în relație 

perfectă cu El. Când au încălcat porunca 

lui Dumnezeu în capitolul trei al Facerii, au 

adus păcatul în viețile lor, dar și asupra 

întregii omeniri. Romani 3:23 descrie 

impactul de lungă durată al deciziei lui 

Adam și a Evei. 

 

„...fiindcă toţi au păcătuit şi sunt lipsiţi de 

slava lui Dumnezeu;” Romani 3:23 

 

Nimeni nu e scutit de păcat și efectele 

sale; fiecare dintre noi este vinovat. Ca 

urmare, suntem despărțiți cu toții de 

Dumnezeu. Păcatul nostru va atrage și o 

consecință eternă. 

 

„Pentru că plata păcatului este moartea.” 

Romani 6:23a 

 



Din cauza deciziei lui Adam și a Evei de a 

nu-L asculta pe Dumnezeu, moartea a 

devenit inevitabilă pentru ei și pentru toți 

descendenții lor (rasa umană); atât din 

punct de vedere fizic, cât și spiritual. După 

eșecul lor, Dumnezeu s-a confruntat cu o 

decizie: de a permite păcatului să-și 

urmeze cursul cu omenirea, ceea ce ar 

duce la extincția rasei umane, sau de a 

oferi un mijloc de a mântui omenirea de 

păcat. Din fericire, ca expresie supremă a 

iubirii și milei Sale, Dumnezeu a oferit un 

mijloc de mântuire, prin intermediul Fiului 

Său. 

 

„Căci Dumnezeu aşa a iubit lumea, încât 

pe Fiul Său Cel Unul-Născut L-a dat ca 

oricine crede în El să nu piară, ci să aibă 

viaţă veşnică.” Ioan 3:16 

 

„...harul lui Dumnezeu, viaţa veşnică, în 

Hristos Iisus, Domnul nostru.” Romani 

6:23b 

 

În afară de Iisus Hristos, omenirea este 

destinată să aibă parte atât de moarte 

fizică, dar și spirituală; nu există excepții. 

Și pe aceia dintre noi care sunt întru 

Hristos, îi așteaptă moartea fizică, dar 



moartea spirituală (Iadul), nu. Mai degrabă, 

îi așteaptă viața eternă în Rai după ce 

părăsesc acest pământ. Prin sacrificiul 

perfect al lui Iisus Hristos și prin învierea 

Lui din morți, scăpăm de pedeapsa 

spirituală a păcatului! 

  



 

„Mântuirea:  Partea lui 

Dumnezeu și partea ta” 

 

Mântuirea ta aduce laolaltă două decizii 

importante. Prima decizie este cea pe care 

a luat-o Dumnezeu cu mult timp în urmă, 

de a-Și trimite Fiul în lume să fie singurul 

nostru Mântuitor. A doua este decizia ta de 

a-L primi pe Fiul Său ca Mântuitorul TĂU. 

 

„Căci în har sunteţi mântuiţi, prin credinţă, 

şi aceasta nu e de la voi: este darul lui 

Dumnezeu; Nu din fapte, ca să nu se laude 

nimeni.” Efeseni 2:8-9 

 

HARUL este definit ca o favoare 

nemeritată sau necâștigată. Harul 

reprezintă partea lui Dumnezeu în 

mântuire și El Își extinde favoarea asupra 

omenirii, sub forma darului perfect, Iisus 

Hristos. Prin cruce, Iisus a plătit complet 

pentru păcatele noastre. Iar prin Iisus, 

harul personificat al lui Dumnezeu, nu este 

necesară nicio cantitate de fapte bune din 

partea noastră și nici nu am putea plăti 

vreodată. Nu ne putem câștiga mântuirea; 



este un dar gratuit disponibil tuturor, care 

nu necesită nicio plată din partea noastră. 

 

CREDINȚA este definită ca dovada că 

există ceva chiar dacă nu poate fi văzut 

sau atins fizic. Credința este necesară 

pentru partea noastră în mântuire, iar prin 

credință, ca act al voinței noastre, alegem 

să ne predăm viețile lui Dumnezeu, 

transformându-L pe Iisus în Stăpânul 

vieților noastre. După ce primești harul lui 

Dumnezeu prin credință, prin Iisus Hristos, 

ești, fără îndoială și fără semne de 

întrebare destinat pentru eternitate să 

locuiești alături de Dumnezeu în rai. Poți fi 

100 % sigur de asta! 

 

Deși faptele bune nu ne pot câștiga 

mântuirea, acestea joacă un rol important 

în viața creștină după ce L-am primit pe 

Iisus. 

 

„Pentru că a Lui făptură suntem, zidiţi în 

Hristos Iisus spre fapte bune, pe care 

Dumnezeu le-a gătit mai înainte, ca să 

umblăm întru ele.” Efeseni 2:10 

 



Dumnezeu are un scop anume pentru 

fiecare dintre viețile noastre, detaliile căruia 

sunt în mare măsură între tine și El. Însă 

Dumnezeu are un scop comun pentru toți 

copiii Săi și acela este să ne transpunem 

credința în acțiune, făcând fapte bune. 

Atunci când facem acest lucru, îndeplinim 

o parte importantă a planului lui Dumnezeu 

pentru viețile noastre și avem privilegiul de 

a face lumina Lui să strălucească asupra 

altora. Mântuirea este atât un început nou, 

cât și un sfârșit și este motiv de 

sărbătorire. Ești o creație nouă, mereu 

schimbată! 

  



    

„Botezul cu apă:  O declarație 

publică a unei vieți schimbate” 

 

Botezul cu apă reprezintă o modalitate 

importantă de a declara public mântuirea 

ta. Botezul cu apă sărbătorește sfârșitul 

unui mod vechi de viață și începutul unuia 

nou. Iisus i-a învățat pe discipolii săi 

importanța botezului cu apă înainte de 

înălțarea Sa spre cer după înviere. El a 

spus: 

 

„Drept aceea, mergând, învăţaţi toate 

neamurile, botezându-le în numele Tatălui 

şi al Fiului şi al Sfântului Duh.” Matei 28:19 

 

În Noul Testament, există nenumărate 

povești despre credincioși care au fost 

botezați. Botezul cu apă are un simbolism 

important atât pentru cel care este botezat, 

cât și pentru cei care observă. Botezul cu 

apă ilustrează public: sfârșitul modului tău 

vechi de viață, prin cufundarea în apă; 

începutul noii tale vieți întru Hristos prin 

ieșirea din apă curățat, purificat și o nouă 

creație întru Dumnezeu. 



 

Luca 3:3 reprezintă botezul cu apă ca 

„botezul căinței” și subliniază importanța 

declarației publice că ne-am îndepărtat de 

la viața veche și păcat. Deși botezul cu apă 

nu ne mântuie și nu ne acoperă păcatul, 

reprezintă o parte esențială a vieții noastre 

creștine - o declarație că ești o creație 

nouă, o viață schimbată! Dacă a existat 

vreodată cineva care nu a fost nevoit să 

facă această declarație, acela a fost Iisus, 

care a trăit o viață fără de păcat aici, pe 

pământ. Însă Luca 3:21 spune: 

 

„Şi după ce s-a botezat tot poporul, 

botezându-Se şi Iisus şi rugându-Se, s-a 

deschis cerul.” Luca 3:21 

 

Iisus S-a botezat astfel pentru ca noi să-I 

urmăm exemplul. Importanța botezului cu 

apă nu este exagerată. Dacă nu ai fost 

încă botezat cu apă, ar trebui să transformi 

botezul cu apă într-o prioritate. Biblia ne 

instruiește să facem o declarație publică a 

mântuirii noastre și majoritatea bisericilor 

care cred în Biblie oferă multe ocazii de a fi 

botezat cu apă. A urma exemplul lui Iisus 

este întotdeauna o variantă câștigătoare. 

Dumnezeu te va binecuvânta și te va 



răsplăti din plin pentru credința și 

supunerea ta față de El! 

 

  



   

„O observație de încheiere! 

 

Dacă nu L-ai primit pe Iisus în viața ta 

niciodată sau L-ai primit cândva, dar nu 

mai trăiești pentru El, poți să-ți iei un nou 

angajament față de El AZI, rostind o 

rugăciune simplă, cu inima sinceră. 

Rugăciunea este următoarea: 

 

„Iisuse, știu că sunt un păcătos și doar tu 

mă poți elibera de păcat. Te rog să vii în 

viața mea și să mă cureți de toate 

păcatele. Ajută-mă să trăiesc pentru Tine 

în fiecare parte a vieții mele, în fiecare zi a 

vieții mele. Îți mulțumesc că ai venit în viața 

mea și m-ai eliberat!” 

 

Dacă ai rostit această rugăciune cu 

sinceritate, crezând că Iisus va face ceea 

ce a spus că va face, tocmai ai primit 

mântuirea și ți-ai modificat destinul etern 

pentru a fi alături de El pentru totdeauna!  

Felicitări! 

 

 



Apasă pe linkul de mai jos: 

 

Am decis să-L urmez pe Hristos! 

  

https://twenty20faith.org/dlsalv1?lang=ro

